

2020年2月17日 イオンタウン株式会社 イオンタウン館山

# The 1st 3 & 3 Mixed Volleyball World Cup 大会当日は新型コロナウイルスの感染対策の観点から 無観客試合での開催となります。

関係者以外入場できませんのでご理解いただきますようお願いいたします。 詳しくは、日本混合バレーボール連盟ニュースページをご確認ください。 http://mixvolleyball.com/releases

## 「The 1st 3&3 Mixed Volleyball World Cup」の開催に協賛

~ダイバーシティ社会の実現のため混合スポーツの普及を応援します~

イオンタウン館山(千葉県館山市、以下:当SC)は、2020年3月4日(水)から3月8日(日)に世界で初めて開催される、「The 1st 3&3 Mixed Volleyball World Cup(男女3&3、6人制混合バレーボール世界選手権大会)」に協賛いたしますのでご案内申し上げます。

男女混合バレーボールは、コートの中に男性3名、女性3名が入り、男女交互ローテーションで行う6人制バレーボールで、性別、年齢、国籍、身長、地域を超越し、スポーツの持つ魅力を最大限に活かすことのできるスポーツです。混合スポーツは、グローバル化、ダイバーシティ、少子高齢化、ロコモティブシンドロームなど様々な問題を解決する力を秘めています。

イオンは、「お客さまを原点に平和を追求し、人間を尊重し、地域社会に貢献する」という 基本理念のもと、多様な人材が活躍できる社会を目指しており、この度の協賛により、 ダイバーシティ社会の実現のため混合スポーツの普及を応援します。

イオンタウンはこれからも、多様な個性が力を発揮し、活躍できるダイバーシティ社会の実現を 目指してまいります。

記

1. 大会名称: The 1st 3&3 Mixed Volleyball World Cup

2. 開催場所:千葉県立館山運動公園体育館

3. 日 程 : 2020年3月4日(水)~8日(日) ※大会期間は3月5日(木)~8日(日)

4. 主 催 : 特別非営利活動法人日本混合バレーボール連盟

5. 後 援 : 公益財団法人日本バレーボール協会、SPORT FOR TOMORROW 、

beyond2020 プログラム、内閣府男女共同参画局、国土交通省観光庁、外務省、 千葉県教育委員会、館山市、館山市教育委員会、館山商工会議所、房日新聞 (房州日日新聞社)





2018年5月14日(月)~19日(土)、ロシアで開催された Nations Cup Volleyball mixed 4+2 大会の様子

以上

### ご参考

#### 特定非営利活動法人日本混合バレーボール連盟とは

日本における混合バレーボールを統括する機関とし、世界に混合バレーボールを普及・発展させるために、様々な施策を行っています。2019年4月より特定非営利活動法人日本混合バレーボール連盟は公益財団法人日本バレーボール協会の準加盟団体となり、密接に連携しながら活動を進めています。

#### 混合バレーボールとは

混合バレーボールは男女が共に協力してボールを繋ぐスポーツです。コートの中に男性3名、女性3名が入り、男女交互ローテーションで行う6人制バレーボールです。生涯スポーツとしてより安全に楽しく、男女力を合わせて協議できるようルールを工夫しています。男性、女性が3人ずつ集まればすぐにプレーができるので、いつでも、どこでも、老若男女、生涯長く楽しめるスポーツです。

#### 【本件に関するお問い合わせ先】

イオンタウン株式会社 イオンタウン館山

Tel: 0470-24-0609

特定非営利活動法人 日本バレーボール連盟

HP: http://mixvolleyball.com/

世界大会HP: http://www.mixvolleyball-worldcup.com/

Tel: 03-6755-8291